
Вавдіюк Ганна Миколаївна - випускниця 

Волинського національного університету імені Лесі 

Українки, фізичний терапевт, асистент кафедри 

фізичної терапії та ерготерапії.  

Навчання розпочала у 2014 році в медичному 

коледжі, де здобула спеціальність «Фельдшер». У 

2018 році продовжила освіту у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки, де 

завершила бакалаврат і магістратуру за 

спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія». З 

2021 року навчається в аспірантурі цього ж 

університету.  

З 2021 року працює асистентом кафедри 

фізичної терапії, де веде практичні заняття для 

студентів медичного факультету. Має вагомі здобутки в професійній 

діяльності, зокрема двічі посіла 2 місце на Всеукраїнському чемпіонаті з 

масажу у рамках фестивалю «Massage Art Fest» у 2022 та 2024 роках.  

Ганна активно підвищує свою кваліфікацію за кордоном. Стажувалася в 

Університеті Яна Длугоша у Ченстохові (Польща) протягом весняного 

семестру 2019 року, брала участь у програмі академічного обміну. Пройшла 

стажування в рамках «Rehabilitation workshops for Lesya Ukrainka Volyn 

National University», яке відбулося у вересні 2023 року в місті Забже, Польща. 

У 2024 році долучилася до міжнародного семінару «Building university 

partnerships through cooperation in scientific research and education - focus on 

public health and health care» у Кракові.  

Є членом Всеукраїнського об’єднання фізичних терапевтів, а також Ради 

молодих вчених ВНУ ім. Лесі Українки з 2023 року. Член профспілки 

Захисників України, спортсменів та працівників сфер з 2024 року. Активно 

займається реабілітаційною діяльністю, є засновницею оздоровчого центру 

«Академія руху», де надається професійна допомога людям з порушеннями 

опорно-рухового апарату, сколіозом, післяопераційними станами та 

дегенеративними захворюваннями хребта. Ганна активно впроваджує 

інноваційні методи в лікуванні, що базуються на природному русі тіла, 

спрямовані на відновлення функціональності та покращення якості життя 

пацієнтів. Ганна неодноразово супроводжувала групи людей на реабілітаційні 

поїздки до Західного реабілітаційного комплексу Національного комітету 

спорту інвалідів України (НКСІУ).  

Завдяки багаторічному досвіду та високому професіоналізму, «Академія 

руху» стала центром, куди звертаються пацієнти з різними захворюваннями 

хребта, включаючи сколіоз. Високий рівень довіри до закладу також 

підтверджується тим, що Ганна Миколаївна є сертифікованим спеціалістом за 

методом Шрот-терапії (Schroth Therapy), яка є однією з провідних світових 

методик лікування сколіозу.  

Кредо: «Фізична терапія має бути комплексною та йти крізь природній 

рух людини». 


